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Ersatzteilliste SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)
Ersatzteile [1]

Pos. |Art. Nr. |Benennung

1 1826 Packung mit 4 Tropfsperren fiir 0,6 | Kunststoffbecher

2 49395 Schraubdeckel fur 0,6 | Kunststoffbecher

3 27243 0,6 | QCC Schnellwechsel-Fliessbecher (Kunststoff)

4 211508 |Dichtring

5 140582 | Packung mit 5 Dichtelementen fir Farbdiise

6 86843 Luftkolbenstange

7 133942 | Dichtungshalter (luftseitig)

8 1159400 |Biigelrollenset

9 1159301 | Abzugsbugelset

10 19745 Drehgelenk 1/4“ Aussengewinde x M15 x 1 fur nicht
DIGITAL-Lackierpistolen

11 211409 |Packung mit 4 CCS-Clips (grun, blau, rot, schwarz)

12 1159236 |Randelknopf und Schraube (je 2 Stiick)

13 213025 | Spindel fir Rund-/Breitstrahlregulierung

14 133934 | Packung mit 3 Dichtungen fiir Spindel Rund-/Breit-
strahlregulierung

15 211391 Packung mit 3 Arretierschrauben fiir 5000er Serie
Luftmikrometer

16 133991 Packung mit 3 Luftkolbenk&pfen

17 1159244 | Luftmikrometer

18 133959 | Federn-Set je 3x Farbnadel/ 3x Luftkolbenfedern

19 1159252 | Materialmengenregulierung mit Gegenmutter

20 15438 Farbnadeldichtung

3988 Einzelpaket Lacksiebe mit 10 Stlick
21 76018 Packung mit 10 x 10 Stlck Lacksieben
76026 Packung mit 50 x 10 Stlick Lacksieben

22 1057414 | Batterieset mit Verschlussschraube und Dichtung fir
DIGITAL-Einrichtung

23 211441 | Dichtungshalter mit Hilse fiir 5000er Serie DIGITAL

24 16162 Drehgelenk 1/4“ Aussengewinde fir DIGITAL-La-

ckierpistolen

O
m
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DE Ersatzteilliste SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Pos. |Art. Nr. |Benennung
25 |211516 |Drehgelenk mit Dichtungshalter und Hulse fir 5000er
Serie DIGITAL
1057323 | Werkzeugsatz

Im Reparatur-Set (Art. Nr. 1159210) enthalten

In der Luftkolben-Service-Einheit (Art. Nr. 82552) enthalten

Im Federn-Set (Art. Nr. 133959) enthalten

Im Dichtungs-Set (Art. Nr. 136960) enthalten




Cnucbk Ha pesepBHUTe YacTu 3a SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITALBG

PesepBHu yacTu [1]

KaTtano-

Mos. HanmeHoBaHue
xeH Nr.

1 1826 OnakoBka C 4 yCTpOWCTBa CpeLLy npokansaHe 3a CUH-
TeTMYHM pesepsoapw o1 0,6 |

2 49395 3aBUHTBALL Ce Kanak 3a pe3epBoap OT CUHTETUYEH
marepuan 0,6 |

3 27243 0,6 | pesepBoap cbc cuctema 3a 6Gbp3a cMsHA (CUHTE-
TUYEH maTepuan)

4 211508 | YnmbTHUTENEH NPBCTEH

5 140582 OnakoBka ¢ 5 ynnbTHABALLM enemMeHTa 3a Ato3a 3a
6os

6 86843 MpbT 32 OyTanoTo 3a HansraHe Ha Bb3ayxa

7 133942 | Obpxad 3a ynnbTHEHUe (OT CTpaHa Ha Bb3gyxa)

8 1159400 |KomnnekT posku 3a myCKOBOTO YCTPOWCTBO

9 1159301 |[llyckoBO yCTPOWCTBO KOMMIIEKT

10 19745 BbpTaw, wapHup 1/4 BbHWHa pe3ba M15 x 1 3a He-
Aurntanin 60s4KMINCKU NMCTONETH

1 211409 |OnakoBka ¢ 4 ckobu 3a cuctemaTa 3a LiBETOBU KO
(3eneHa, cuHs, YepBeHa, YepHa)

12 1159236 |ByToH 3a ponka u BUHT (No 2 6pos)

13 213025 | XoaoB BMHT 3a perynupayoTo yCTPOUCTBO 3a Kpbrna/
nrnocka cTpys

14 133934 | OnakoBka € 3 yNnTbTHEHWS 33 XOA40BUS BUHT Ha YC-
TPOWCTBOTO 3a perynupaHe Ha Kpbrina/nnocka crpys

15 |211391 |OnakoBka c 3 brniokmpalyy 6onta 3a MMKPOMETBP Ha
xnabwvHaTta 3a cepus 5000

16 133991 OnakoBka c 3 rnasu 3a 6yTano 3a Bb3gyx

17 1159244 | Bb3gyweH MUKPOMETBP

18 133959 | KomnnekT npy>wuHn no 3x urna 3a 605/ 3x npyxuHu 3a
6yTano 3a Bb3ayx

19 1159252 | YCTpONCTBO 3a perynnpaHe Ha KonMyecTBOTO Ha Ma-
Tepuana ¢ KOHTparamka

20 15438 YnnbTHEHWeE 3a urnata 3a 6os

[BG] Cnncbk Ha pe3epBHUTE Yactu | Gbnrapcku



BG Cnucbk Ha pesepBHuTte Yactu 3a SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

KaTtano-
Mos. HanmeHoBaHne
xeH Nr.
3988 OTpenHa onakoBka dountpu 3a nak ¢ 10 6pos

21 76018 Onakoska ¢ 10 x 10 6pos comunTpm 3a nak

76026 OnakoBka ¢ 50 x 50 6pos comnTpm 3a nak

22 1057414 | KomnnekT 6atepum ¢ npobka u yniibTHEHUE 33 Lu-
dpoeo yctporicteo (DIGITAL)

23 211441 | Obpxay Ha ynibTHEHMETO ¢ BTyrKa 3a cepus 5000
DIGITAL

24 16162 BbpTaw, wapHup 1/4“ BbHWHa pe3ba 3a DIGITAL
60A0KMINCKN NUCTONETH

25 211516 |BwbpTALwy WapHMp ¢ Abpxady Ha yMTbTHEHUETO U BTYI-
ka 3a cepusa 5000 DIGITAL

1057323 | KoMMneKkT MHCTPYMEHTH

5] Couabpxa ce B peMoHTHMA komnnekT (Kat. Ne 1159210)

BkItoYeHo B KOMMIEKTa 32 PEMOHT Ha GyTarno 3a Bb3ayx (kaT.
Nr. 82552)

O BkntoveHo B komnnekTta npyxuHn (kat. Nr. 133959)
o BkntoueHo e komnnekTa ynnbTHeHus (kaT. Nr. 136960)




SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL) H & 455 &
&4 [1]
g [THhES |BE#H
1 1826 BEEEINEREE , BFT0.61 WERE
2 49395 125EE , BT 0.6 | WBERTE
3 27243 0.6 | QCC HRIEFR B RE (R
4 211508 |ZHE
5 140582 |BEEENEHMG , BT aEEE
6 86843 =S
7 133942 |BmEMHZE (ER)
8 1159400 |RHIEEH
9 1159301 |IRNEH
10 |19745 AT IEHZRMEBRR., 1/4° SMBE x M15 x 1 BIKE
Sk
11 (211409 |E8EE4/CCSXk (& Ef 46 6K Ef)
12 (1159236 |ATTRELIFNRET (% 2 1)
13 |213025 |AF/ BEBRIERRATH
14 [133934 |BEEE INBEHMG , ATEAK /| BEBIE R H
15 1211391 | AT 5000 RFIZ=SMAIT, # 3 MEFREHELE
16  |133991 |BEEHEIANMERFEEL
17 | 1159244 | BU&SEET HEd
18 [133959 |BREEMH , 2 3 OEHBEM INEFERE
19 1159252 |HEHZIRSNARBER TS
20 |15438 e ZmE 4
3988 Ba  H10NMETEN
21 | 76018 FEEE 10 x 10 MNETEN
76026 #9848 50 x 10 {ShTEM
22 |1057414 |ATHFREBHEMEN , S THNEEH
23 (211441 |FATF 5000 R EHFER. TEGNHBH IR
24 16162 ATHFNERGRN, 1/4° RS HEdR L
25 (211516 |FTF 5000 RFH=FENR. wHHIRNERNEET
1057323 | TEEH

SBEELEBENH (ITHS 1159210 ) A

TEERRFEHLBIP (FFmS : 82552)
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. SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL) Ky & 45 &

0 CEHEHREEN (FMmS  133959) F

O BEEZHENK FmS : 136960) F




Seznam nahradnich dild SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)
Nahradni dily [1]

Pol. |Obj. ¢ Nazev

1 1826 Obal se 4 uzavéry proti kapani pro plastovou nadobku
s objemem 0,6 |

2 49395 Sroubové viko pro plastovou nadobku 0,6 |

3 27243 Nadobka na kapalinu QCC 0,6 | s rychlou vyménou
(plast)

4 211508 | Tésnici krouzek

5 140582 | Baleni s 5 té€snicimi prvky pro trysku na barvu

6 86843 Tycka vzduchového pistu

7 133942 | Drzak tésnéni (ze strany vzduchu)

8 1159400 |Sada valec¢kl pro spoust

9 1159301 |Sada pro spoust’

10 19745 kulovy Sroub vnéjsi zavit 1/4“ x M15 x 1 pro lakovaci
pistole, které nemaiji oznaceni DIGIT

11 211409 Obal se 4 sponami CCS (zelena, modra, Cervena,
¢erna)

12 1159236 |Ryhovany knoflik a Sroub (po 2 ks)

13 213025 | Vfeteno k regulaci kruhového/plochého nastfiku

14 133934 | Obal se 3 tésnénimi pro vieteno regulace kruhového/
plochého nastfiku

15 211391 Baleni se 3 aretacnimi Srouby pro vzduchovy mikro-
metr fady SATAjet 5000

16 133991 Obal se 3 hlavami vzduchovych pistl

17 1159244 | Regulace vzduchu

18 133959 |Sada pruzin - 3x jehla na barvu/ 3x pruziny vzducho-
vého pistu

19 1159252 | Regulace mnozstvi materialu s pojistnou matici

20 15438 Tésnéni jehly na barvu

3988 Samostatny balik s 10 kusy sitka na lak
21 76018 Obal s 10 x 10 kusy sitek na lak
76026 Obal s 50 x 10 kusy sitek na lak

22 1057414 | Sada baterii se zavérnym Sroubem a tésnénim pro
zafizeni DIGITAL

23 211441 | Drzak tésnéni s pouzdrem fady 5000 DIGITAL

ky &

ces
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CZ Seznam nahradnich dild SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Pol.

Obj. &.

Nazev

24

16162

Kulovy kloub - vnéjsi zavit 1/4“ pro lakovaci pistole
DIGITAL

25

211516

Kulovy kloub s drzakem tésnéni a pouzdrem fady
5000 DIGITAL

1057323

Sada naradi

Soucasti soupravy na opravy (vyr. €. 1159210)

Obsazeno v servisni jednotce vzduchového pistu (vyr. €.
82552)

Obsazeno v sadé pruzin (vyr. €. 133959)

Obsazeno v sadé tésnéni (vyr. ¢. 136960)




Reservedelsliste SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Reservedele [1]

Pos. |Art. nr. |Betegnelse

1 1826 Pakning med 4 drabestop til 0,6 L kunstofbaeger

2 49395 Skruelag til 0,6 | kunststofbeeger

3 27243 Flydebaeger (kunststof) 0,6 | med QCC

4 211508 | Pakring

5 140582 | Pakning med 5 teetninger til farvedyse

6 86843 Luftstempelstang

7 133942 | Pakningsholder (luftsiden)

8 1159400 |Malerrulleseet

9 1159301 | Aftraekkerbgjle-saet

10 19745 Drejeled 1/4* udvendigt gevind x M15 x 1 til ikke DIGI-
TALE-malepistoler

11 211409 Pakke med 4 CCS-clips (gren, bla, red, sort)

12 1159236 |Fingermeotrik og skrue (2 af hver)

13 213025 | Spindel til rund- og bredstraleregulering

14 133934 | Pakke med 3 pakninger til spindel rund-/bredstralere-
gulering

15 211391 Pakke med 3 laseskruer til 5000 serie luftmikrometer

16 133991 Pakke med 3 luftstempelhoveder

17 1159244 | Luftmikrometer

18 133959 | Fjederszet med hver 3 x farvenal/3 x luftstempelfjeder

19 1159252 | Materialemaengderegulering med kontramatrik

20 15438 Farvenalspakning

3988 Enkelt pakke laksi med 10 styk
21 76018 Pakke med 10 x 10 styk laksi
76026 Pakke med 50 x 10 styk laksi

22 1057414 |Batteriseet med laseskrue og pakning til DIGITAL-ud-
styr

23 211441 Pakningsholder med hylster til 5000 serie DIGITAL

24 16162 Drejeled 1/4“ udvendigt gevind til DIGITALE-sprojte-
pistoler

25 [211516 |Swivel med pakningsholder og hylster til 5000 serie

DIGITAL

w)
~
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DK Reservedelsliste SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Pos. |Art. nr. |Betegnelse
1057323 | Veerktojsseet
O Medfglger i reparationssaet (art. nr. 1159210)
. Fas i luftstempel-service-enheden (art. nr. 82552)
o Fas i fiederseet (art. nr. 133959)
o Fas i pakningssaet (art. nr. 136960)




Varuosaloend SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Varuosad [1]

Nr [Art-nr Nimetus

1 1826 4 korki 0,6 | plastikpaagile

2 49395 0,6 | plastikpaagi kaas

3 27243 0,6 | QCC kiirlitmikuga varvipaak (plastik)

4 211508 |rongastihend

5 140582 |5 varvidulsi tihendit

6 86843 Ohukolvi varras

7 133942 | Tihendi fiksaator (6hupoolne)

8 1159400 |Rullide komplekt

9 1159301 | paastikukomplekt

10 19745 P&orel 1/4“ valiskeere x M15 x 1, MITTEDIGITALSE-
TE varvipustolite jaoks

11 211409 |4 CCS-klambrit (roheline, sinine, punane, must)

12 1159236 |Rihvelpea ja kruvi (mdlemaid 2 tiikki)

13 213025 | Pihustusjoa regulaatori voll

14 133934 | Pihustusjoa regulaatori volli 3 tihendit

15 211391 Pakk 3 kinnituskruviga 5000-se seeria humikromeetri
jaoks

16 133991 |3 Bhukolvi otsa

17 1159244 | Ohukruvik

18 133959 |Vedrude komplekt 3x varvindel/ 3x dhukolvi vedru

19 1159252 | Varvikoguse regulaator kontramutriga

20 15438 Varvindela tihend

3988 Varvisoelad 10 tukki
21 76018 Varvisoel 10 x 10 tukki
76026 Varvisoel 50 x 10 tikki

22 1057414 | Patarei komplekt koos fikseerimiskruvi ja tihendiga
DIGITAL-seadmele

23 211441 | Tihendihoidik koos hilsiga 5000-se seeria DIGITAL
jaoks

24 16162 Poordliigend 1/4“ valiskeermega DIGITAL varviplsto-
lite jaoks

m
m
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EE Varuosaloend SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Nr

Art-nr

Nimetus

25

211516

P&6rdliigend koos tihendihoidiku ja hiilsiga 5000-se
seeria DIGITAL jaoks

1057323

Tdoriistakomplekt

Sisaldub remondikomplektis (art-nr 1159210)

Sisaldub 6hukolvi hoolduskomplektis (art-nr 82552)

Sisaldub vedrukomplektis (art-nr 133959)

Sisaldub tihendikomplektis (art-nr 136960)




Spare parts list SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)
Spare parts [1]

Po-

si- |Art. No. |Description

tion

1 1826 Pack of 4 anti-drip devices for 0.6 | PVC gravity flow
cup

2 49395 Screw-on lid for 0.6 | PVC gravity flow cup

3 27243 0.6 I QCC quick change PVC gravity flow cup

4 211508 | Seal ring

5 140582 | Pack of 5 sealing elements for fluid tip

6 86843 Air piston rod

7 133942 | Seal retainer (air side)

8 1159400 | Trigger sleeve kit

9 1159301 | Trigger kit

10 19745 Swivel joint 1/4" male thread x M15 x 1 for non-DIGI-
TAL spray guns

11 211409 Pack of 4 CCS clips (green, blue, red, black)

12 1159236 | Control knob and screw (2 pieces each)

13 213025 | Spindle for round/flat spray control

14 133934 | Pack of 3 sealings for spindle round/flat spray control

15 211391 Packing material with 3 locking screws for 5000 series
air micrometer

16 133991 Pack of 3 air piston heads

17 1159244 | Air micrometer (aif flow control knob)

18 133959 | Spring set consisting of 3x paint needle springs and
3x air piston springs each

19 1159252 | Material flow control with counter nut

20 15438 Paint needle sealing

3988 Single pack of 10 paint strainers
21 76018 Pack of 10 x 10 paint strainers
76026 Pack of 50 x 10 paint strainers

22 1057414 | Battery kit with closing screw and sealing for DIGITAL
device

23 211441 Seal holder with sleeve for 5000 series DIGITAL

m
pz4
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EN" Spare parts list SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Po-
si- |Art. No. |Description
tion
24 16162 Swivel joint 1/4" male thread for DIGITAL spray guns
25 211516 |Swivel joint with seal holder and sleeve for 5000 se-
ries DIGITAL
1057323 | Tool kit

O Contained in repair set (Art. No. 1159210)

° Included in air piston service unit (Art. No. 82552)

o Included in spring set (Art No. 133959)

o Included in sealing kit (Art. No. 136960)




Lista de piezas de recambio SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)
Lista de piezas de recambio [1]

Pos. | Ref. Denominacién

1 1826 Caja c/ 4 cierres de goteo para el deposito de plastico
de 0,6 |

2 49395 Tapa atornillable para deposito de plastico 0,6 |

3 27243 Depdsito de gravedad 0,6 | de cambio rapido QCC
(plastico)

4 211508 | Anillo de junta

5 140582 | Envase con 5 juntas para boquilla de pintura

6 86843 Vastago de piston de aire

7 133942 | Soporte de juntas (del lado del aire)

8 1159400 |Juego de rodillos

9 1159301 |Juego de palanca del gatillo

10 19745 Articulacion giratoria con rosca exterior 1/4" x M15 x 1
para pistolas de pintura no DIGITAL

11 211409 | Caja con 4 clips CCS (verde, azul, rojo, negro)

12 1159236 |Boton regulable y tornillo (2 unidades de cada)

13 213025 |Huso para la regulaciéon de abanico redondo y ancho

14 133934 | Envase con 3 juntas para huso regulacion de abanico
redondo / ancho

15 211391 Paquete con 3 tornillos de fijacién para micrometro de
aire de la serie 5000

16 133991 Caja con 3 cabezas de émbolo de aire

17 1159244 | Micrometro de aire

18 133959 | Juego con 3 agujas de pintura / 3 resortes de émbolo
de aire

19 1159252 | Regulacién de la cantidad de material con contratuer-
ca

20 15438 Junta de aguja de pintura

3988 Caja con 10 tamices de pintura
21 76018 Paqguete con 10 x 10 unidades de tamices de pintura
76026 Paquete con 50 x 10 tamices de pintura
22 1057414 | Set de pilas con tornillo tapén y junta para sistema

DIGITAL

m
w
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ES

Lista de piezas de recambio SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Pos. | Ref. Denominacion
23 211441 Soporte de junta con manguito para la serie 5000
DIGITAL
24 16162 Articulacion giratoria con rosca exterior 1/4" para pis-
tolas de pintura DIGITAL
25 [211516 |Articulacion giratoria con soporte de junta y manguito
para la serie 5000 DIGITAL
1057323 | Juego de herramientas
=] Incluido en el juego de reparacion (ref. 1159210)
. Contenido en la unidad de servicio del piston de aire (ref.
82522)
o Contenido en el juego de resortes (ref. 133959)
o Contenido en el juego de juntas (ref. 136960)




Varaosaluettelo SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)
Varaosat [1]

Tuotenro | Nimitys
1 1826 4 tippulukon pakkaus 0,6 | muovisailioon
2 49395 Kierrekansi 0,6 | muovisailioon
3 27243 0,6 | QCC pikavaihdettava maalisailié (muovia)
4 211508 | Tiivisterengas
5 140582 |5 tiivisteen pakkaus, maalisuuttimeen
6 86843 llmamé&nnanvarsi
7 133942 | Tiivistepidike (ilmapuoli)
8 1159400 |Rullasarja
9 1159301 |liipaisinsarja
10 19745 Kiertoliitin 1/4* ulkokierre - M15 x 1 muille kuin DIGI-
TAL-maaliruiskuille
11 211409 | Neljan 4 CCS-klipsin pakkaus (vihred, sininen, punai-
nen, musta)
12 1159236 | Pyalletty nuppi ja ruuvi (kumpiakin 2 kpl)
13 213025 | Pyo6ro-/viuhkasadesaadon kara
14 133934 | 3 tiivisteen pakkaus, py6éro-/viuhkasateen sdatdkaraan
15 |211391 |Pakkaus, 3 lukitusruuvia 5000-sarjan ilmamikrometrille
16 133991 3 ilmamannanpaan pakkaus
17 1159244 | limamikrometri
18 133959 | Jousisarja, jossa 3x varineula/ 3x ilmamannanvarsi
19 1159252 | Ainemaaran saadin ja vastamutteri
20 15438 Vérineulan tiiviste
3988 Maalisiivilan yksittaispakkaus, 10 kpl
21 76018 Maalisiivilapakkaus, 10 x 10 kpl
76026 Maalisiivilapakkaus, 50 x 10 kpl
22 1057414 | Paristosetti, lukitusruuvi ja tiiviste DIGITAL-laittee-
seen
23 211441 | Tiivisteen pidike holkilla 5000-sarjalle DIGITAL
24 16162 Kierreliitin 1/4“ ulkokierteella DIGITAL-maaliruiskulle
25 211516 |Kiertonivel tiivisteen pidikkeella ja holkilla 5000-sarjal-
le DIGITAL
1057323 | Tyokalusarja

Ay
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. Varaosaluettelo SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Sisaltyy korjaussarjaan (tuotenro 1159210)

Siséltyy ilmamannan huoltoyksikkd6n (tuotenro 82552)

Sisaltyy jousisarjaan (tuotenro 133959)

o|jojo|(o

Sisaltyy tiivistesarjaan (tuotenro 136960)




Liste de pieces de rechange du SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL) fER
Piéces de rechange [1]

Pos. | Réf. Dénomination

1 1826 Paquet de 4 systémes antigouttes pour godet en plas-
tique 0,6 |

2 49395 Couvercle fileté pour godet en plastique 0,6 |

3 27243 Godet gravité (en plastique) QCC a remplacement
rapide 0,6 |

4 211508 |Anneau d'étanchéité

5 140582 |Paquet de 5 éléments d'étanchéité pour la buse de
peinture

6 86843 Tige du piston d'air

7 133942 | Support de joint (coté air)

8 1159400 |Kit d'entretoise

9 1159301 |Kit de gachette

10 19745 Raccord tournant avec filetage extérieur 1/4" x M15 x
1 pour pistolets de peinture non-DIGITAL

11 211409 Paquet de 4 clips CCS (vert, bleu, rouge, noir)

12 1159236 |Molettes de réglage et vis (2 de chaque)

13 213025 |Broche pour réglage du jet rond / plat

14 133934 | Paquet de 3 joints pour broche du réglage du jet rond/
plat

15 211391 Lot de 3 vis de blocage pour micrométre a air de sé-
rie 5000

16 133991 Paquet de 3 tétes du piston d'air

17 1159244 | Micromeétre d'air

18 133959 | Kit de ressorts comprenant 3 ressorts pour aiguille de
peinture et 3 ressorts pour piston d'air

19 1159252 | Réglage du flux de produit avec contre-écrou

20 15438 Joint de l'aiguille de peinture

3988 Paquet de 10 tamis de peinture
21 76018 Paquet de 10 x 10 tamis de peinture
76026 Paquet de 50 x 10 tamis de peinture
22 1057414 |Kit de pile avec vis de fermeture et joint pour

unité DIGITAL

[FR] Liste des pieces de rechange | frangais
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FR

Liste des pieces de rechange du SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Pos. | Réf. Dénomination
23 211441 Su'pport de joint avec manchon pour série 5000 NU-
MERIQUE
24 16162 Raccord tournant avec filetage extérieur 1/4" pour
pistolets de peinture DIGITAL
25 |211516 |Joint articulé avec support de joint et manchon pour
série 5000 NUMERIQUE
1057323 | Kit d'outils
Compris dans le kit de réparation (Réf. 1159210)
. Compris dans le kit d'entretien du piston d'air (réf. 82552)
A Compris dans le kit de ressorts (réf. 133959)
O

Compris dans le kit de joints (réf. 136960)




KartdAoyog aviaAlakTikwyv SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

AvtaAAakTika [1]

ggl":" Ovopacia

1 1826 >Juakeuaaia pe 4 ag@AAeleg UTTEPXEIAITNG YIO TTAQCTIKA
doxeia 0,6 Aitpa

2 49395 BidwTo6 katrdki yia TTAaaTIkO doxeio 0,6 |

3 27243 Aoyxeio pong Tayxeiag avtikaragtaang 0,6 | QCC (mAa-
aTIKO)

4 211508 | Taiyouxa

5 140582 | Xugkeuaadia Pe 5 aToixeia aTeyavwaong yia PTTek Bagng

6 86843 >1éAEXOG EUBOAOU aEpa

7 133942 | Baon ateyavotroinTikou TrapepRUopaTog (TTAeupa
aépa)

8 1159400 |Zet TpOoYXaAILV OKAVOAANG

9 1159301 | ZeT gkavdAAng

10 19745 ZTPEPOPEVOG TUVOETUOG PE EEWTEPIKO OTTEipwpa 1/4*
x M15 x 1 yia maoToMia Bagng TTou dev eivalr DIGITAL

1 211409 | Xuogkeuaagia pe 4 kAT CCS (Trpagivo, PTTAE, KOKKIVO,
paupo)

12 1159236 | Pikvwto koupTri kai Bida (2 Tepayia €KaaTo)

13 213025 | PuBuiatikn Bida yia aTpoyyUAR/TTAaTIA DETUN WeKa-
agpou

14 133934 | Zuokeuagia pe 3 aTEYAVOTTOINTIKA TTAPEPBUTUATA VIO
TN PUBUICTIKN Bida aTPOYYUANG/TTAQTIOG OETUNG WEKA-
agpou

15 211391 >uagkeuagia pe 3 Bideg ao@ANITNG YIA TO PIKPOUETPO
aépa NG aeipag 5000

16 133991 >ugkeuaaia Pe 3 KEQAAES epBOAOU agpa

17 1159244 | MIKpOUETPO aépa

18 133959 | ZeT eAatnpiwv ammo 3x BeAoveg xpwpaTtog/ 3x eAaTrpia
eUBOAOU aépa £KAOTO

19 1159252 | PuBuion moagotntag UNKOU PE QvTITTEPIKOXAIO

20 15438 2TEYAVOTTOINTIKO TTAPEPBUTHA BEAOVAG XPWHATOG

)]
X
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GR' Katahoyog aviaAAakTikwy SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

le'j:" Ovopaocia
3988 Mepovwuévn auakeuagia QIATpwY AAKAG HE TTEPIEXO-
21 pevo 10 Tepayiwv
76018 >uakeuaaia pe 10 x 10 Tepdaxia QiATpwyY Adkag
76026 >uokeuaaia pe 50 x 10 Tepaxia QIATpwv Adkag
22 1057414 | Xet pmrartapiag pe Bida ag@aAIgng Kal GTEYAVOTTOINTIKO
TapeuBuapa yia To guatnua DIGITAL
23 211441 | Baon mopeuPUOPaTOG aTEYAVOTTOINGNG WE KUAIVOPO
yia 1n aeipd 5000 DIGITAL
24 16162 ZTPEPOPEVOG TUVOETUOG PE EEWTEPIKO OTTEipwua 1/4*
yia maoToAia Bagrg DIGITAL
25 211516 |ApBpwth ouvdean pe Baan TapepBUOUATOG OTEYAVO-
TT0inaNG Kai KUAIVEpo yia 1n agipd 5000 DIGITAL
1057323 | XeT epyaleiwv

MepiAapBaveral aTo geT TTIOKEUNG (ap. €idoug 1159210)

MepidapBaveral atn povada auvtpnang euoAou aspa (Ap.
€idoug 82552)

MepiAapBaveral ato geT eAatnpiwv (Ap. eidoug 133959)

MepIAauBaveTal GTO OET OTEYAVOTTOINTIKWY TTAPEUBUTUATWY
(Ap. €idoug 136960)




Pétalkatrészlista SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)
Potalkatrészek [1]

Poz. | Cikk-sz. |Megnevezés

1 1826 Csomag 4 csepegésgatldval 0,6 literes mianyag fes-
tékedényhez

2 49395 Csavaros fedél 0,6 literes mlanyag festékedényhez

3 27243 0,6 | QCC gyorsan cserélhetd csepptartaly (mlGanyag)

4 211508 | Tomitégydlrl

5 140582 |Csomag 5 db. tdmitéelemmel a festékfuvokahoz

6 86843 Légdugattyurud

7 133942 | Tomitéstarto (levegdoldali)

8 1159400 |Kengyel gorgékészlet

9 1159301 |ravasz készlet

10 19745 Csukl6 1/4" kiils6 menetes - M15 x 1 nem DIGITAL
festopisztolyokhoz

11 211409 |Csomag 4 CCS-klipsszel (zold, kék, piros, fekete)

12 1159236 |Recézett gomb és csavar (egyenként 2 darab)

13 213025 | Orso kor-/ szélessugar szabalyozo6 szerkezethez

14 133934 |Csomag 3 tomitéssel a kor-/ szélessugar szabalyoz6
szerkezet ors6jahoz

15 211391 3 rogzitécsavaros témités az 5000-es sorozatu levegd
mikrométer szamara

16 133991 | Csomag 3 légdugattyufejjel

17 1159244 | Leveg6-mikrométer

18 133959 | Rugod-készlet egyenként 3x festéktl/ 3x légdugaty-
tydrugo

19 1159252 | Anyagmennyiség szabalyozé ellenanyaval

20 15438 Festéktl-tomités

3988 Kulbncsomag festéksz(ird (10 darab)
21 76018 Csomag 10 x 10 darab festékszitaval
76026 Csomag 50 x 10 darab festékszitaval

22 1057414 |Elemkészlet zarécsavarral és tomitéssel a DIGITAL
szerkezethez

23 211441 | Tomitétarto hivellyel az 5000-es sorozatu DIGITAL
szamara

ac
=
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HU | Potalkatrészlista SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Poz. | Cikk-sz. [Megnevezés
24 16162 1/4" kiilsé menetes csuklo a DIGITAL festdpisztoly-
hoz
25 211516 |Forgd csukld tomitétartoval és hivellyel az 5000-es
DIGITAL sorozat szamara
1057323 | Szerszamkészlet
] A (1159210 cikkszamu) javitokészlet tartalmazza
o Tartalmazza a légdugattyu-szervizegység (cikkszam: 82552)
O Tartalmazza a rugokészlet (cikkszam: 133959)
o Tartalmazza a tomités-készlet (cikkszam: 136960)




Elenco dei pezzi di ricambio SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)
Pezzi di ricambio [1]

Pos. [Cod. Denominazione

1 1826 Confezione da 4 antigocce per tazza in plastica da 0,6
[

2 49395 Coperchio a vite per tazza a gravita in plastica da 0,6 |

3 27243 Tazza a gravita in plastica da 0,6 | con attacco rapido
QcCC

4 211508 | Anello di guarnizione

5 140582 | Confezione da 5 elementi di tenuta per ugello di co-
lore

6 86843 Pistone dell'aria

7 133942 | Supporto guarnizione (sito aria)

8 1159400 |Kit per il perno del grilletto

9 1159301 | Kit per il grilletto

10 19745 Articolazione girevole 1/4" filettatura esterna x M15 x
1 per pistole di verniciatura non DIGITAL

11 211409 Confezione da 4 clips CCS (verde, blu, rosso, nero)

12 1159236 |Regolazione del ventaglio e vite (ogni 2)

13 213025 |Mandrino per la regolazione del ventaglio ovale/roton-
do

14 133934 | Confezione da 3 guarnizioni per mandrino regolazione
del ventaglio ovale/rotondo

15 211391 Confezione con 3 viti di ritegno per la serie 5000 del
micrometro dell’aria

16 133991 Confezione da 3 teste del pistone dell'aria

17 1159244 | Micrometro dell'aria

18 133959 | Kit di ogni 3 molle per ago del colore/pistone dell'aria

19 1159252 | Regolazione del materiale con controdado

20 15438 Guarnizione per ago del colore

3988 Confezione da 10 filtri del materiale
21 76018 Confezione da 10 x 10 filtri del materiale
76026 Confezione da 50 x 10 filtri del materiale
22 1057414 | Kit di batteria con vite di chiusura e guarnizione per

dispositivo DIGITAL

5
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Elenco dei pezzi di ricambio SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Pos. [Cod. Denominazione
23 211441 | Supporto guarnizione con manicotto per la serie 5000
DIGITALE
24 16162 Articolazione girevole 1/4" filettatura esterna per pisto-
le di verniciatura DIGITAL
25 |[211516 |Giunto snodabile con supporto guarnizione e manicot-
to per la serie 5000 DIGITALE
1057323 |Kit di attrezzi
O Contenuto nel set di riparazione (cod. 1159210)
. Contenuto nel kit di servizio per il pistone dell'aria (cod.
82552)
o Contenuto nel kit di molle (cod. 133959)
o Contenuto nel kit di guarnizioni (cod. 136960)




—

SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (SKAITMENINIS) atsarginiy daliy sarasas [
Atsarginés dalys [1]

Gaminio

Pad. NI Pavadinimas

1 1826 Pakuoté su 4 laséjimo blokuotémis, skirta 0,6 plastiki-
niam indui

2 49395 Uzsukamas dangtis 0,6 | plastikiniam indui

3 27243 0,6 | QCC greitai kei¢iamas indas dazams (plastikinis)

4 211508 |Sandarinimo ziedas

5 140582 |5 sandarinimo elementy, skirty dazy purkStukui, pa-

kuoté

86843 Oro stumoklio kotas

133942 | Sandariklio laikiklis (oro puséje)

1159400 |Apkabos ritinéliy komplektas

1159301 |IStraukimo pakabos komplektas

0 19745 Lankstas su 1/4“ iSoriniu sriegiu x M15 x 1, netinka
DIGITAL tipo dazy pistoletams

11 211409 Pakuoté su 4 CCS spaustukais (zaliu, mélynu, raudo-
nu, juodu)

12 1159236 |Rievetasis diskas ir varztas (po 2 vnt.)

13 213025 |Apvaliosios / placiosios srovés reguliatoriaus suklys
14 133934 | Apvaliosios / placiosios sroves reguliatoriaus suklio 3
vnt. sandarikliy pakuoté

15 211391 3 fiksavimo varzty, skirty 5000 serijos oro mikrometrui,
pakuoté

16 133991 3 vnt. oro stumoklio galvuciy pakuoté

17 1159244 | Oro mikrometras

18 133959 | Spyruokliy komplektas po 3x dazy pulverizatoriaus
adatas / 3x oro stumoklio spyruokles

19 1159252 | Medziagos kiekio reguliatorius su antverzle

20 15438 Dazy pulverizatoriaus adatos sandariklis

3988 Atskiras 10 vnt. dazy filtravimo sieteliy paketas

21 76018 10 x 10 vnt. dazy filtravimo sieteliy pakuoté

76026 50 x 10 vnt. dazy filtravimo sieteliy pakuoté

22 1057414 | Akumuliatoriy komplektas su srieginiu kams¢iu ir san-
darikliu skaitmeniniam jrenginiui

=|©|00[(N|D
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LT

SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (SKAITMENINIS) atsarginiy daliy sgrasas

Pad. S:mlnlo Pavadinimas
23 211441 Sandariklio laikiklis su jvore, skirtas 5000 SKAITME-
NINEIserijai
24 16162 Lankstas su 1/4“ iSoriniu sriegiu, skirtas, DIGITAL tipo
dazy pistoletams
25 211516 Sukamasis lankstas su sandariklio laikikliu ir jvore,
skirtas 5000 SKAITMENINEIserijai
1057323 | [rankiy komplektas
m] Yra remonto rinkinyje (art. Nr. 1159210).
o leina | oro stiimoklio techninés prieziliros mazgg (gaminio
Nr. 82552)
o leina | spyruokliy komplektg (gaminio Nr. 133959)
(@]

leina | sandarikliy komplektg (gaminio Nr. 136960)




Rezerves dalu saraksts SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Rezerves dalas [1]

Preces

Poz. NI Nosaukums

1 1826 lepakojums ar 4 pilienu blokétajiem 0,6 | plastmasas
tvertném

2 49395 Skravejams vacins 0,6 | plastmasas tvertnei

3 27243 0,6 | QCC atrmainas padeves tvertne (plastmasas)

4 211508 |Blivgredzens

5 140582 |lepakojums ar 5 blivém krasas sprauslai

6 86843 Pneimocilindra virzula kats

7 133942 | Blivéjuma turétajs (no gaisa puses)

8 1159400 | Sviras rulliSu komplekts

9 1159301 |Izpludes aptveru komplekts

10 19745 Sarnira savienojums, 1/4“ ar&ja vitne x M15 x 1, izne-
mot DIGITAL pulverizatoros

11 211409 lepakojums ar 4 CCS klipSiem (zal$, zils, sarkans,
melns)

12 1159236 |Poga ar uzvelmé&jumu un skrave (ik pa 2 gab.)

13 213025 |Struklas apla / platuma regulatora varpstina

14 133934 | lepakojums ar 3 bliveéjumiem struklas apla / platuma
reguléSanas varpstinai

15 211391 lepakojums ar 3 fiksacijas skruvém 5000 sérijas gaisa
mikrometram

16 133991 lepakojums ar 3 pneimocilindra virzula galvam

17 1159244 | Gaisa mikrometrs

18 133959 | Atsperu komplekts 3x krasu adatai / 3x pneimocilindra
virzula atsperes

19 1159252 | Materiala daudzuma reguléSana ar kontruzgriezni

20 15438 Krasu adatas blivéjums

3988 AtseviSks krasas sietinu iepakojums ar 10 gab.
21 76018 lepakojums ar 10 x 10 gab. krasu sietiniem
76026 lepakojums ar 50 x 10 gab. krasu sietiniem

22 1057414 | Bateriju komplekts ar noslégskravi un blivéjumu DIGI-
TAL iericei

23 211441 Blives tureklis ar uzmavu 5000 sérijai DIGITAL

<
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LV Rezerves dalu saraksts SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Poz. ::aces Nosaukums
24 16162 Sarnira savienojums, 1/4“ aréja vitne DIGITAL pulve-
rizatoriem
25 [211516 |Sarnira savienojums ar blives turekli un uzmavu 5000
sérijai DIGITAL
1057323 | Instrumentu komplekts
O leklauts remonta komplekta (preces nr. 1159210)
o leklauts pneimocilindra servisa vieniba (preces Nr. 82552)
o leklauts atsperu komplekta (preces Nr. 133959)
o leklauts blivéjumu komplekta (preces Nr. 136960)




Reserveonderdelenlijst SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Reserveonderdelen [1]

Pos. |Art. nr. |Benaming

1 1826 Verpakking met 4 druppelblokkeringen voor 0,6 |
kunststofbeker

2 49395 Schroefdeksel voor 0,6 | kunststof beker

3 27243 0,6 | QCC Snelwissel-bovenbeker (kunststof)

4 211508 | Afdichtingsring

5 140582 | Verpakking met 5 afdichtingselementen voor kleur-
sproeier

6 86843 Luchtzuigerstang

7 133942 | Afdichtingshouder (luchtzijde)

8 1159400 | Strijkrollenset

9 1159301 |Handbeugelset

10 19745 Scharnier 1/4" buitendraad x M15 x 1 niet voor DIGI-
TAL-spuitpistool

11 211409 | Verpakking met 4 CCS-clips (groen, blauw, rood,
zwart)

12 1159236 |Kartelknop en schroef (elk 2 stuks)

13 213025 | Spil voor afstelling ronde/brede straal

14 133934 | Verpakking met 3 afdichtingen voor spil afstelling ron-
de/brede straal

15 211391 | Verpakking met 3 borgschroeven voor luchtmicrome-
ter van serie 5000

16 133991 | Verpakking met 3 luchtzuigerkoppen

17 1159244 | Luchtmicrometer

18 133959 |Veren-set elk 3x kleurennaalden/ 3x luchtzuigerveren

19 1159252 | Afstelling materiaalhoeveelheden met contramoer

20 15438 Afdichting kleurennaald

3988 Kleinverpakking lakzeef met 10 stuks
21 76018 Verpakking met 10 x 10 stuks lakzeven
76026 Verpakking met 50 x 10 stuks lakzeven

22 1057414 | Accuset met sluitschroef en afdichting voor DIGI-
TAL-inrichting

23 211441 | Afdichtingshouder met huls voor serie 5000 DIGITAL

zZ
=
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NL| Reserveonderdelenlijst SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Pos.

Art. nr.

Benaming

24

16162

Scharnier 1/4" buitendraad voor DIGITAL-verfpistolen

25

211516

Scharnier met afdichtingshouder en huls voor serie
5000 DIGITAL

1057323

Gereedschapset

Bij de reparatieset (art.nr. 1159210) inbegrepen

82552)

Inbegrepen bij de luchtzuiger-service-eenheid (art. nr.

Inbegrepen bij de veren-set (art. nr. 133959)

Inbegrepen bij de afdichtingsset (art. nr. 136960)




Reservedelsliste SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)
Reservedeler [1]

Pos. | Art.nr. Betegnelse

1 1826 pakning med 4 dryppsperrer for 0,6 | kunststoffbehol-
der

2 49395 Skrulokk for 0,6 | kunststoffoeholder

3 27243 0,6 | QCC hurtigbytte-malingbeholder (kunststoff)

4 211508 |Pakning

5 140582 | Pakning med 5 pakningselementer for fargedyse

6 86843 Luftstempelstang

7 133942 | Pakningsfeste (pa luftinntakssiden)

8 1159400 |Rullesett

9 1159301 |avtrekkerbgylesett

10 19745 Svingtapp %" utvendige gjenger x M15 x 1 for ikke
DIGITAL-spragytepistoler

11 211409 |Pakning med 4 CCS-klips (grenn, bla, rad, sort)

12 1159236 |Riflet knapp og skrue (2 av hver)

13 213025 | Spindel for straleformreguleringen

14 133934 |Pakninger med 3 pakninger for spindel pa straleform-
regulering

15 211391 Pakning med 3 festeskruer for Luftmikrometer i
5000-serien

16 133991 Pakning med 3 luftstempelhoder

17 1159244 | Luftmikrometer

18 133959 | Fjeer-sett med 3 x nal / 3 x luftstempelfjaer

19 1159252 | Materialmengderegulering med lasemutter

20 15438 Nalpakning

3988 Enkeltpakkede lakksiler, 10 stk.
21 76018 Pakning med 10 x 10 stk. lakksiler
76026 Pakning med 50 x 10 stk. lakksiler

22 1057414 | Batterisett med laseskrue og pakning for DIGITAL

23 211441 | Tetningsholder med hylse for 5000-serien DIGITAL

24 16162 Svingtapp %" utvendige gjenger for DIGITAL-sproy-

tepistoler

P4
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NO| Reservedelsliste SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Pos.

Art.nr.

Betegnelse

25

211516

Dreiegjenger med tetningsholder med hylse for
5000-serien DIGITAL

1057323

Verktoysett

Inkludert i reparasjonssettet (art.nr. 1159210)

Inngar i luftstempel-service-sett (Art.nr. 82552)

Inngar i fjser-sett (Art.nr. 133959)

Inngar i tetnings-sett (Art.nr. 136960)




Lista czesci zamiennych SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (WERSJA ELEKTI%?—
NICZNA)

Czesci zamienne [1]

Po-

zy- |Nr art. Nazwa

cja

1 1826 Zestaw z 4 zatyczkami dla pojemnika z tworzywa

sztucznego 0,6 |

2 49395 Nakretka do zbiornika plastikowego 0,6 |

3 27243 Zbiornik z szybkoztaczka 0,6 | QCC (tworzywo sztucz-
ne)

4 211508 |Uszczelka gtowicy powietrznej

[PL] Lista czesci zamiennych | polski

5 140582 |Zestaw 5 elementow uszczelniajgcych do dyszy ma-
teriatu

6 86843 Trzpien spustu

7 133942 | Uchwyt uszczelki (od strony powietrza)

8 1159400 |Zestaw sworzni do dzwigni spustu

9 1159301 | Kompletna dzwignia spustu

10 19745 Przegub obrotowy 1/4, gwint zewnetrzny x M15 x 1 do

pistoletéw lakierniczych innych niz DIGITAL

11 211409 | Opakowanie z 4 klipsami CCS (zielone, niebieski,
czerwone, czarne)

12 1159236 | Pokretto rowkowane i Sruba (po 2 szt.)

13 213025 | Trzpien do regulacji ksztattu strumienia okragty/ptaski
14 133934 | Opakowanie z 3 uszczelkami do trzpienia regulujace-
go ksztatt strumienia okragty/ptaski

15 211391 Opakowanie z 3 sSrubami mocujgcymi dla mikrometru
powietrznego serii 5000

16 133991 Opakowanie z 3 glowicami tloczka powietrza

17 1159244 | Regulator ciSnienia powietrza

18 133959 |Komplet sprezyn: po 3x igty farb/ 3x sprezyny ttoczka
powietrza

19 1159252 | Regulacja ilosci materiatu z przeciwnakretka

20 15438 Uszczelka iglicy materiatu

3988 Pojedyncza paczka sit lakieru, 10 sztuk

21 76018 Opakowanie z sitkami lakieru 10 x 10 szt.

76026 Opakowanie z sitkami lakieru 50 x 10 szt.
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PL

Lista czgsci zamiennych SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (WERSJA ELEK-

TRONICZNA)

Po-

zy- |Nr art. Nazwa

cja

22 1057414 |Zestaw akumulatorow ze srubg zamykajacg i uszczel-
ka dla urzagdzenia DIGITAL

23 211441 Uchwyt uszczelniajacy z tulejg dla serii 5000 DIGITAL

24 16162 Przegub obrotowy, gwint zewnetrzny 1/4 do pistoletow
lakierniczych DIGITAL

25 211516 |Przegub obrotowy z uchwytem uszczelniajacym i tule-
ja dla serii 5000 DIGITAL

1057323 | zestaw narzedzi

Zawarto w zestawie naprawczym (nr art. 1159210)

82552)

Zawarty w jednostce serwisowej ttoczka powietrza (art. nr

Zawarty w komplecie sprezyn (art. nr 133959)

Zawarty w komplecie uszczelek (art. nr 136960)




Lista de pegas sobresselentes SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Pecgas sobresselentes [1]

Item ﬁrohgo- Designagao

1 1826 Embalagem com 4 vedacdes de gotejamento para
uma caneca em material sintético de 0,6 |

2 49395 Cobertura do parafuso para a caneca em material
sintético 0,6 |

3 27243 Caneca de troca rapida 0,6 | QCC (em material sinté-
tico)

4 211508 | Anel de vedagao espalhador

5 140582 | Embalagem com 5 vedagdes para o bico de cor

6 86843 Haste do pistao de ar

7 133942 | Suporte de vedacgéo (circuito de ar)

8 1159400 |Kit pegas do gatilho

9 1159301 |Kit completo do gatilho

10 19745 Articulacao rotativa 1/4“ Rosca exterior x M15 x 1 para
pistolas de pintura ndo DIGITAL

11 211409 Embalagem com 4 bragadeiras CCS (verde, azul,
vermelha, preta)

12 1159236 |Ajuste de quantidade de material com contraporca

13 213025 |Fuso para o ajuste do jato de pulverizagao (largo ou
circular)

14 133934 |Embalagem com 3 vedagdes para o fuso do ajuste de
jato de pulverizagao largo e circular

15 211391 Embalagem com 3 parafusos de retencéo para micré-
metro da série 5000

16 133991 Embalagem com 3 cabegotes de pistdo de ar

17 1159244 | Micrometro de ar

18 133959 Kit de molas, cada um com 3 agulhas e 3 molas do
pistéo do ar

19 1159252 | Micrometro de ar

20 15438 Vedagao da agulha de tinta

3988 Filtro de tinta em embalagem com 10 unidades
21 76018 Embalagem com 10 x 10 unidades de filtro de tinta
76026 Embalagem com 50 x 10 unidades de filtro de tinta

v
—

[PT] Lista de pecas sobresselentes | portugués
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PT Lista de pecas sobresselentes SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Artigo-
-n°

22 1057414 | O kit de bateria com parafuso obturador e vedagéo
para o modelo DIGITAL

23 211441 | Suporte de vedagéo com cone para série 5000 DIGI-
TAL

24 16162 Articulagao rotativa 1/4“ Rosca exterior para pistolas
de pintura DIGITAL

25 [211516 |Articulagéo rotativa com suporte de vedacgéo e cone
para série 5000 DIGITAL

1057323 |Kit de ferramentas

Item Designagao

o Incluido no kit de reparacao (n.° de artigo 1159210)

Fornecido na unidade de servigo do pistdo de ar (artigo-n°
82552)

o Fornecido no kit de molas (artigo-n°® 133959)
o Fornecido no kit de vedagao (artigo-n°® 136960)




Lista pieselor de schimb SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)
Piese de schimb [1]

Po-

..._ |Nr.art. |Denumire

zitia

1 1826 Pachet cu 4 dispozitive de blocare a picurarii pentru
cana de alimentare din material plastic de 0,6 |

2 49395 Capac filetat pentru cana de alimentare din plastic 0,6
|

3 27243 Cana de alimentare (material plastic) cu schimbare
rapida 0,6 | QCC

4 211508 |Inel de etansare

5 140582 |Pachet cu 5 elemente de etansare pentru duza de
vopsit

6 86843 Tip piston de aer

7 133942 | Suport garnitura (pe partea aerului)

8 1159400 |Set role maneta

9 1159301 |Set manete

10 19745 Articulatie rotativa filet exterior de 1/4“ x M15 x 1 pen-
tru pistoale de vopsit care nu sunt DIGITAL

11 211409 |Pachet cu 4 CCS-Clips (verde, albastru, rosu, negru)

12 1159236 |Buton randalinat si surub (a cate 2 buc.)

13 213025 | Ax pentru dispozitiv de reglare a jetului rotund/lat

14 133934 | Pachet cu 3 garnituri pentru ax al dispozitivului de
reglare a jetului rotund/lat

15 211391 Pachet cu 3 suruburi de fixare pentru micrometrul cu
aer seria de 5000

16 133991 Pachet cu 3 capete piston de aer

17 1159244 | Micrometru de aer

18 133959 | Set arcuri a cate 3 ace pentru vopsea/ 3 arcuri piston
de aer

19 1159252 | Dispozitiv de reglare a cantitatii de material cu contra-
piulita

20 15438 Garnitura ac pentru vopsea

3988 Pachet individual sita pentru vopsea cu 10 buc.
21 76018 Pachet cu 10 x 10 buc. site pentru vopsea
76026 Pachet cu 50 x 10 buc. site pentru vopsea

X
(@]

[RO] Lista pieselor de schimb | romana
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RO Lista pieselor de schimb SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Po- Ny art. |Denumire
zitia
22 1057414 | Set de baterie cu surub de inchidere si garnitura pen-
tru dispozitiv DIGITAL
23 211441 Suport de garnitura cu carcasa pentru seria de 5000
DIGITAL
24 16162 Articulatie rotativa cu filet exterior de 1/4“ pentru pisto-
ale de vopsit DIGITAL
25 |211516 |Articulatie rotativa cu suport de garnitura si carcasa
pentru seria de 5000 DIGITAL
1057323 |Trusa de scule
O Inclus in setul de reparatii (nr. art. 1159210)
. Continut/a in unitatea de service pistoane de aer (nr. art.
82552)
o Continut/a in setul de arcuri (nr. art. 133959)
0 Continut/a in setul de garnituri (nr. art. 136960)




Mepeyerb 3anacHbix Yacter SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (B LI,I/ICDPOB%
®OPME)

3anacHble yactu [1]

Howmep
Mos. |apTuky- |O6o3Ha4yeHue
na

1 1826 Habop u3 4 6noknpaTopoB kanenb AN NnacTMacco-
Boro 6ayka o6bemom 0,6 n

2 49395 HaBunHuMBarloLLascs Kpblllka A8 nnacTMaccoBoro
©ayka oobemom 0,6 n

3 27243 0,6-nnTpOBbIN BBICTPOCMEHHbIV CaMOTEYHbIN Bayok
(nnactmacca) QCC

4 211508 | YnnoTtHUTENbHOE KOMbLO

5 140582 |YnakoBka C 5 yNnoTHUTENbHBLIMW 3NIEMEHTaMm conna
ANs pacnblNeHnst Kpacku

6 86843 LiTok BO3QyLUHOro NOPLUHS

7 133942 | dukcaTop ynnoTHeHUs (CO CTOPOHbI BO3A4yXa)

8 1159400 |Ha6op ponukoB Ans ckobbl

9 1159301 |HabGop ans cnyckoBow ckobbl

10 19745 MoBOPOTHBIN LLAPHUP C HApYXHOW pe3bboii 1/4" x
M15 x 1 He ana nuctoneToB DIGITAL

11 211409 |Habop n3 4 3axmumoB CCS (3eneHbli, CUHWIA, Kpac-
HbI, YEPHbI)

12 1159236 |PudcneHas kHomnka 1 BUHT (Mo 2 LT.)

13 213025 |LWnuHaens perynaropa Kpyrion/lWMpoKon CTpym

14 133934 |Habop 13 3 ynnoTHeHWUIA ANs WNMHAENA perynaropa
KPYrnow/LUIMPOKOW CTpyun

15 211391 Habop 13 3 CTONopHbIX BUHTOB ANS MUKPOMETPOB
Bo3ayxa 5000-1 cepun

16 133991 Habop 13 3 ronoBok Ans BO3AYLLUHOrO MNOPLUHS

17 1159244 | Bo3gyLUHbI MUKPOMETP

18 133959 |Habop npyxuH, 3 WT. NS KpacsALLen Urnbl U 3 LT.
Onsi BO3OYLUHOrO MOPLUHS

19 1159252 | Perynarop pacxoga marepuana ¢ KOHTpramkom

20 15438 YNNoTHEHME ANS KpaCALLEN UMbl

[RU] NepeyeHb 3anacHbIX YacTen | pycckui
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Mepeyerb 3anacHbix Yacter SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (B LINGPOBOU

" ©0PME)
Homep
Mos. |apTuky- |O6Go3HayeHue
na
3988 OTaenbHbIV NakeT cuT Ansa kpacku, 10 wryk
21 76018 YnakoBka ¢ ceToyHbiMy dunbTpamu, 10 x 10 wr.
76026 YnakoBka ¢ ceTouHbIMK ounbTpamu, 50 x 10 wr.

22 1057414 | KomnnekT 6atapei ¢ pe3b60BOM KPbILLKOW U YNNOTHE-
Hnem ansa LIMPPOBOI O yctporictea

23 211441 | ®ukcaTop ynnoTHeHus ¢ BTynkon ansa 5000-i cepun
DIGITAL

24 16162 MoBOPOTHBIN LLAPHUP C HApY>XHOW pe3bbol 1/4" ans
nuctonetos DIGITAL

25 |211516 |[oBOPOTHBIN WAPHUP C PMKCATOPOM YNNOTHEHNS U
BTynkon ansa 5000-1 cepun DIGITAL

1057323 |HabGop UHCTpyMEHTOB

5] Bxogut B peMoHTHbIV komnnekT (apT. Ne 1159210)

CopepxuTcs B CEPBUCHON eauHuLe «Bo3ayLwHbI nopLieHb»
(Homep apTukyna 82552)

O Copgepxutcs B Habope npyxuH (Homep aptukyna 133959)

Coaepxutca B Habope ynnoTHeHU (HOMep apTuKyna
136960)




Reservdelslista SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)
Reservdelar [1]

Pos. ':;::;r Benamning

1 1826 Packning med fyra droppsparrar till en plastbehallare
pa 0,6 |

2 49395 Skruvlock till 0,6 | plastkarl

3 27243 0,6 | QCC flytkarl for snabbt byte (plast)

4 211508 | Tatningsring

5 140582 | Fodrpackning med fem tatningselement till fargmun-
stycket

6 86843 Luftkolvstang

7 133942 | Tatningshallare (pa luftsidan)

8 1159400 |Bygelrullsats

9 1159301 | Avtryckarsats

10 19745 Svangtapp '4” yttergdnga x M15 x 1 for icke DIGI-
TAL-fargpistoler

11 211409 |Fo6rpackning med fyra CCS-klammor (gréna, bla, roda,
svarta)

12 1159236 |Rafflad knapp och skruv (vardera 2 st.)

13 213025 | Spindel for reglering av rund/bred strale

14 133934 | Packning med tre tatningar till spindel for reglering av
rund/bred strale

15 211391 Forpackning med 3 lasskruvar for luftmikrometer i
5000-serien

16 133991 Packning med tre luftkolvshuvuden

17 1159244 | Luftmikrometer

18 133959 | Fjadersats med 3x fargnal/3x luftkolvsfjader

19 1159252 | Materialmangdsreglering med motmutter

20 15438 Fargnalstatning

3988 Ett paket med 10 st. lacksilar
21 76018 Packning med 10 x 10 st. lacksilar
76026 Packning med 50 x 10 st. lacksilar

22 1057414 |Batterisats med lasskruv och tétning for DIGITAL-en-
het

23 211441 | Tatningshallare med hylsa for 5000-serien DIGITAL

(7))

[SE] Reservdelslista | svenska
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S Reservdelslista SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Pos.

Arti-
kelnr

Benamning

24

16162

Svangtapp Y4” ytterganga for DIGITAL-fargpistoler

25

211516

Svéangled med tatningshallare och hylsa fér 5000-se-
rien DIGITAL

1057323

Verktygssats

Ingér i reparationssatsen (artikelnr 1159210)

Ingér i serviceenheten till luftkolven (artikelnr 82552)

Ingér i fiadersatsen (artikelnr 133959)

Ingar i tatningssatsen (artikelnr 136960)




Seznam nadomestnih delov SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)
Nadomestni deli [1]

Pol. |St. izd. |Naziv

1 1826 Zavitek s 4 zaporami proti kapljanju za 0,6 | posodo iz
umetne mase

2 49395 Navojni pokrov za 0,6 | posodo iz umetne mase

3 27243 0,6 | QCC posoda za tekoc€ino za hitro menjavo (pla-
sticna masa)

4 211508 | Tesnilni obro¢

5 140582 | Pakiranje s 5 tesnilnimi elementi za barvno Sobo

6 86843 Palica za zracni bat

7 133942 | Drzalo tesnila (zracna stran)

8 1159400 | Set valjCkov drzala

9 1159301 | Komplet roCice za sproZitev

10 19745 Gibljivi sklep 1/4" zunaniji navoj x M15 x 1, ne za pisto-
le za lakiranje DIGITAL

11 211409 Zavitek s 4 CCS clips (zelen, moder, rdec, &rn)

12 1159236 | Narebriceni gumb in vijak (po 2 kosa)

13 213025 | Vreteno za regulacijo okroglega / Sirokega curka

14 133934 | Zavoj s 3 tesnili za vreteno regulacije okroglega/siro-
kega curka

15 211391 Paket s 3 aretirnimi vijaki za mikrometer za zrak serije
5000

16 133991 | Zavoj s 3 glavami zratnega bata

17 1159244 | zraéni mikrometer

18 133959 | Set vzmeti po 3-x za barvno iglo / 3-x vzmeti za zracni
bat

19 1159252 | Regulacija koli¢ine materiala z nasprotno matico

20 15438 Tesnilo za barvno iglo

3988 Posamicni zavitek sit za lak z 10 kosi
21 76018 Zavoj z 10 x 10 kosov sit za lak
76026 Zavoj s 50 x 10 kosov sit za lak

22 1057414 | Baterijski set z zapornim vijakom in tesnilom za napra-
vo DIGITAL

23 211441 | Drzalo tesnil s puSo za serijo 5000 DIGITAL

2]

v v

[SI] Seznam nadomestnih delov | slovensc€ina
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SI

Seznam nadomestnih delov SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Pol. |St. izd. |Naziv
24 16162 Gibljivi sklep 1/4" zunanji navoj za pistole za lakiranje
DIGITAL
25 |211516 | Gibljivi sklep z drzalom tesnil in pu$o za serijo 5000
DIGITAL
1057323 | Komplet orodja
V garnituri za popravila (St. art. 1159210)
. Vsebovan v servisni enoti za zracni bat (St. izd. 82552)
a Vsebovan v setu vzmeti (St. izd. 133959)
o Vsebovan v setu tesnil (St. izd. 136960)




Zoznam nahradnych dielov SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)
Nahradné diely [1]

Pol. |Vyr. ¢ Nazov

1 1826 Obal so 4 uzavermi proti kvapkaniu na plastoviu na-
dobku s objemom 0,6 |

2 49395 Skrutkovacie veko pre plastovu nadobku 0,6 |

3 27243 Nadobka na kvapalinu QCC 0,6 | s rychlou vymenou
(plast)

4 211508 | Tesniaci kruzok

5 140582 | Balenie s 5 tesniacimi prvkami pre dyzu na farbu

6 86843 Vzduchova piestnica

7 133942 | Drziak tesnenia (na strane vzduchu)

8 1159400 |Suprava koliesok strmena

9 1159301 |suprava jazyckov spuste

10 19745 Otoény kib 1/4* vonkajsi zavit x M15 x 1 nie pre lako-
vacie pistole DIGITAL

11 211409 Obal so 4 sponami CCS (zelena, modra, Cervena,
cierna)

12 1159236 |Ryhovany gombik a skrutka (po 2 ks)

13 213025 | Vreteno na regulaciu kruhového/plochého rozstreku

14 133934 | Obal s 3 tesneniami na vreteno regulacie kruhového/
plochého rozstreku

15 211391 Balenie s 3 aretaénymi skrutkami pre vzduchovy mik-
rometer série 5000

16 133991 Obal s 3 hlavami vzduchovych piestov

17 1159244 | Vzduchovy mikrometer

18 133959 | Suprava pruzin - 3x ihla na farbu / 3x pruziny vzdu-
chového piesta

19 1159252 | Regulacia mnozstva materialu s poistnou maticou

20 15438 Tesnenie ihly na farbu

3988 Samostatny balik s 10 kusmi sitka na lak
21 76018 Obal s 10 x 10 kusmi sitiek na lak
76026 Obal s 50 x 10 kusmi sitiek na lak

22 1057414 | Suprava batérii s uzatvaracou skrutkou a tesnenim
pre zariadenie DIGITAL

23 211441 | Drziak tesnenia s objimkou pre sériu 5000 DIGITAL

(7))
~

[SK] Zoznam nahradnych dielov | slovensky
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SK' Zoznam nahradnych dielov SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIGITAL)

Pol. |Vyr. €. |Nazov
24 16162 Otoény kib 1/4“ vonkaj$i zavit pre lakovacie pistole
DIGITAL
25 211516 |Otoény kib s drziakom tesnenia a objimkou pre sériu
5000 DIGITAL
1057323 |Suprava naradia
O Je v opravarenskej suprave (tov.¢. 1159210)
R Obsiahnuté v servisnej jednotke vzduchového piesta (€. vy-
robku 82552)
o Obsiahnuté v suprave pruzin (€. vyrobku 133959)
O

Obsiahnuté v suprave tesneni (€. vyrobku 136960)




Yedek parga listesi SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIJITAL)
Yedek parca listesi [1]

Poz. |Uriin No. [ Tanim
1 1826 0,6 | plastik hazne i¢in 4 damlama engelli paket
2 49395 0,6 | plastik hazne igin vidalanabilir kapak
3 27243 0,6 | QCC hizl degistirilebilir boya haznesi (plastik)
4 211508 | Conta halkasi
5 140582 | Boya memesi igin 5 contali paket
6 86843 Hava pistonu gubugu
7 133942 | Conta tutucu (hava tarafi)
8 1159400 |Aski makara seti
9 1159301 | Tetik kabzas! seti
10 19745 Déner mafsal 1/4“ Harici dis x M15 x 1 DiJITAL boya
tabancalari igin degil
11 211409 |4 CCS-Clips'li paket (yesil, mavi, kirmizi, siyah)
12 1159236 |Tirtilli kafa ve vida (2ser adet)
13 213025 | Dairesel/genis huzme ayari igin mil
14 133934 | Dairesel/genis huzme ayar mili i¢in 3 contali paket
15 211391 5000'li seri hava mikrometresi igin 3 blokaj vidal paket
16 133991 3 hava pistonu kafal paket
17 1159244 |Hava mikrometresi
18 133959 | Yay seti, 3er boya ignesi/3er hava pistonu yayi
19 1159252 | Kontra somunlu malzeme miktari ayari
20 15438 Boya ignesi contasi
3988 Tekli paket boya filtreleri 10 adet
21 76018 10 x 10 adet boya filtreli paket
76026 50 x 10 adet boya filtreli paket
22 1057414 |DIGITAL tertibat icin kapak vidasi ve contali pil seti
23 211441 5000'li seri DIJITAL icin kilifli conta tutucu
24 16162 DIJITAL boya tabancalari icin déner mafsal 1/4* harici
dis
25 211516 |5000'li seri DiJITAL igin conta tutuculu ve kilifli déner
mafsal
1057323 | Takim seti

—
X

[TR] Yedek parca listesi | tirkce
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. Yedek parga listesi SATAjet X 5500 FUTURE RP/HVLP (DIJITAL)

Onarim setinde (Uriin no. 1159210) dahildir

Hava pistonu servis (initesi (Uriin No. 82552) icinde mevcut

Yay seti (Uriin No. 133959) iginde mevcut

o|jojo|(o

Conta seti (Uriin No. 136960) icinde mevcut
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